

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

19 января 1961

г. Москва

Газета №

СЧАСТЬЕ ХУДОЖНИКА

ПАРТИЯ идет к XXII съезду. Эта весть вызвала энтузиазм у всего нашего народа.

Шахтеры Караганды и металлурги Казахской Магнитки берут новые, повышенные социалистические обязательства, хлебобобы молодого Целинного края готовятся во всеоружии встретить третью весну семилетки. Я также принимаю новые творческие обязательства:

завершить весной пьесу «На новом перевале» — о бригадах коммунистического труда, о славных делах и прекрасном

духовном мире молодых патриотов Отчизны;

работать над продолжением романа «Пробужденный край», посвященного историческим судьбам казахского народа.

Нам, деятелям советской культуры, партия дала орлиные крылья для большого творческого полета, и высшее счастье каждого художника в том, чтобы создавать правдивые, яркие произведения о народе, партии, торжестве ленинизма. Этим живу и я, готовясь к XXII съезду КПСС.

Габит МУСРЕПОВ,
драматург.

АЛМА-АТА.